Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2019

C’est |la féte de I'école et nous avons décidé de
décorer le préau a I'aide de guirlandes en papier.
Il y a douze poteaux dans le préau.

Chaque guirlande reliera deux poteaux.

Chaque poteau sera relié a chacun des autres
poteaux du préau.

Combien de guirlandes en papier devrons-nous
fabriquer?
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Il faudra 66 guirlandes pour relier tous les
poteaux du préau de I’école.
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Oui, car le poteau n°1 est déja relié a tous les autres,

inutile de le compter a nouveau!
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Voici la réponse des CM2 de
I’école Paul Bert a Herblay
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